
5

: رتب ترتیبا تنازلیا الأعداد الآتیة
5 - 55,5 - 55,05 - 50,05 - 50,5 - 50 - 0,5

مایلي: أنجز
451÷17= 1458÷14=


العملیات الآتیة: أنجز
915 : 100 = 213,03 + 15 =
9350,5 – 623,25 = 97,03 × 1000 =


أتمم التحویلات الآتیة:

567 Cm = …… m …… dm ……..cm 43 dm = ……. m
95 m  = ……. Hm 23 hm = …….. km


ضع الرمز (> أو< أو = ). (1.5ن) 
2473  . 2473 1479  . 3473
8102 . 7013 9300  . 8541

2416 . 4318 1390  . 6130


نسمة , هل ازداد  نسمة والیوم یوجد 1784 كان عدد سكان في قریتنا  1957 في السنة 1990
عدد السكان  أم نقص ؟ بكم ؟ 



:
12548 + 2563 =
1457000 – 897699 =

العملیات التالیة  أنجز
125478 + 95847 =
245 x 98 =




